
Payday Lending is preying on Minnesotans.

In the words of Minnesotans 
payday lending...

of Minnesotans support
a rate cap of 36% 

or lower

The overwhelming support for 
a rate cap is bipartisan.

of respondents who
have, or known

someone who has,
taken a payday loan

supported a rate cap of
36% or lower. 

 "...has grave consequences for the
hardworking but vulnerable population
who use them.” 

"...ensures that those on
the bottom stay on the

bottom."
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